# 芦荟凝胶浓缩液 芦荟 库拉索芦荟鲜叶

| 产品名称 | 芦荟凝胶浓缩液 芦荟 库拉索芦荟鲜叶                    |
|------|---------------------------------------|
| 公司名称 | 北京三友汇智生物技术有限公司                        |
| 价格   | .00/个                                 |
| 规格参数 | 主要成分:芦荟<br>提取来源:库拉索芦荟鲜叶<br>检测方法:苯酚硫酸法 |
| 公司地址 | 北京市昌平区科技园区超前路5号A座416室                 |
| 联系电话 | 69702734 13681295890                  |

## 产品详情

检测方法 苯酚硫酸法 含量 10(%)

保存期 18(月)

选用成熟的库拉索芦荟鲜叶,经科学提取、稳定化处理、低温浓缩等工艺制成。芦荟凝胶浓缩液经加工 脱除色素、减少气味,以保持其味泽的长期稳定并最大限度地保留芦荟的生物活性成分。可广泛用于化 妆品、卫生用品等多个领域。

#### 优点特性

#### 产品又名芦荟浓缩液,芦荟凝胶液

,是在传统芦荟产品的基础上经技术改性,保留了芦荟产品的原有功能,并赋予了其新的特性:

采用特有的离子平衡技术,根本上解决了膏霜、凝胶类产品中添加芦荟引起的破乳、降粘等问题。

有效降低产品中的芦荟大黄素含量,减少因大黄素引起的皮肤过敏现象。

实验测试表明,添加5-10%的芦荟凝胶浓缩液可增加膏霜的色泽和亮泽度、使产品富有弹性。

#### 产品应用

芦荟凝胶浓缩液可作为脸部和身体用护理化妆品中活性添加剂。可在溶液或乳液中添加。可用于:1、防晒及晒后修复用品2、护手及护肤产品3、洗面奶、沐浴露4、香波/护发素5、烫发、染发产品6、剃须/脱毛剂

## 配方指导

溶解性:本产品易溶于水 建议剂量: 2-10%。在化妆品生产最后阶段60 下加入。

### 储存和包装

标准包装:10kg/桶,25kg/桶保质期:两年储存:保存于阴凉避光处,注意防止氧化。